

出售

十三化建附近有独门院冷库一座,另有
仓库若干,共占地6.6亩,综合均价7300元/m²。
联系电话:13722762980 13333367692

2021



聚焦两会

画出新发展阶段最大同心圆

市政协十一届五次会议开幕

王景武讲话 梅世彤宋仁堂李寿平等到会祝贺
薛泽通作市政协常委会工作报告 郑新平作提案工作情况报告 梁振刚主持

要闻

2021年2月1日 星期一
责任校对 汤娜

责任编辑 庞凯元
技术编辑 宋凯元

本报讯(记者 张倩 吕依霖)凝心聚力协商议政,砥砺奋进共促发展。1月31日上午,政协沧州市第十一届委员会第五次会议在沧州国际会议中心开幕。

沧州国际会议中心大礼堂内,灯光璀璨,气氛热烈。主席台正中悬挂的象征各族人民大团结的政协会徽,在十面红旗的映衬下熠熠生辉。会场内高高悬挂的大红横幅上写着:更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,推动沧州实现高质量跨越式发展!

市政协十一届五次会议应出席委员491名,实际出席委员431名,符合规定人数。

市政协副主席闫书林、薛泽通、郑新平、侯四清、王荣、梁振刚在主席台前排就座。梁振刚主持会议。

市委书记王景武,市委副书记、市长梅世彤,省委重点工作第八督查组组长左晓龙,市委副书记、政法委书记宋仁堂,市人大常委会主任李寿平,市领导贾发林、王晓燕、黄利锋、田嘉宁、赵学明、和春军、毕胜德等在主席台就座,祝贺大会召开。

上午9时,梁振刚宣布大会开幕,全体起立,高唱国歌。

大会首先审议通过了政协沧州市第十一届委员会第五次会议议程。

王景武代表中共沧州市委向大会的召开表示热烈祝贺。他指出,刚刚过去的2020年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的收官之年,也是沧州发展历程中极不平凡的一年。一年来,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,全力抓好渤海新区开发建设、大运河文化带建设、地下水超采综合治理“三件大事”,沧州高质量跨越式发展迈出坚实步伐。成绩来之不易,这是党中央和省委、省政府正确领导的结果,是全市上下团结奋斗的结果,也凝结着各级政协组织和广大政协委员的心血和智慧。

王景武强调,2021年是中国共产党成立100周年,是“十四五”规划开局之年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。做好今年工作意义重大、任务艰巨、使命光荣。全市各级政协组织和广大政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强和改进人民政协工作的重要思想,认真落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,紧紧围绕加快构建“一港双城三带四区”发展格局、推动沧州高质量跨越式发展、打造国内国际双循环重要节点,全面履行新时代政协工作新使命新任务,把人民政协的制度优势更好转化为治理效能,团结一致、凝聚合力,画好新发展阶段的同心圆。

王景武强调,要坚持旗帜鲜明讲政治,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要坚持不懈解放思想,在解放思想中把握大局大势、拓展发展视野、提高工作标准和能力。要坚持构建新发展格局,紧紧围绕打造国内国际双循环重要节点,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项。要坚持加强政协自身建设,持续巩固中国共

产党领导的多党合作和政治协商制度优势、“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,推动协商科学化、规范化、制度化。要坚持提升城市品质,大力推进城市软硬件建设,让沧州更有颜值、更有温度、更有实力、更有活力、更有内涵。要坚持以团结促和谐,促进不同党派、不同民族、不同界别之间合作共事和良性互动,让各族人民像石榴籽那样紧紧抱在一起。



王景武代表中共沧州市委向大会的召开表示热烈祝贺。



市政协十一届五次会议在沧州国际会议中心开幕。

本报记者 摄

产党领导的多党合作和政治协商制度优势、“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,推动协商科学化、规范化、制度化。要坚持提升城市品质,大力推进城市软硬件建设,让沧州更有颜值、更有温度、更有实力、更有活力、更有内涵。要坚持以团结促和谐,促进不同党派、不同民族、不同界别之间合作共事和良性互动,让各族人民像石榴籽那样紧紧抱在一起。

王景武强调,各级政协组织和政协委员要提高履职尽责能力,做到专门协商常态化制度化、建言献策数量质量大提升、视察监督体现重点精准、文史资料征管提高水平,并积极开展庆祝中国共产党成立100周年等活动,进一步提高服务全市中心工作水平,努力在新发展阶段展现新担当新作为。各级党委要切实加强对政协工作的领导,及时研究解决政协工作中遇到的困难和问题,为政协组织和政协委员履职尽责提供有力保障,形成加强和改进人民政协工作的合力。各级各部门要主动配合政协开展工作,积极参与民主协商活动,自觉接受政协民主监督,努力在全社会营造重视和支持政协事业发展的良好环境。

受市政协主席宋有洪委托,薛泽通向大会作政协沧州市第十一届委员会常务委员会工作报告。报告指出,一年来,市政协及其常委会在中共沧州市委坚强领导下,围绕服务全市中心大局发挥专门协商机构作用,紧扣统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展建言资政,凝聚共识,通过“严细深实快”作风教育推动政协各项工作提质增效,为加快推动沧州高质量跨越式发展,奋力开创新时代建设经济强市、美丽沧州新局面发挥了政协作用,作出了政协贡献。成绩的取得,是中共沧州市委坚强领导的结果,是市人大、市政府及有关部门大力支持的结果,是历任市级老领导和社会各界热情帮助的结果,也是政协各级组织、各参加单位和广大委员团结奋斗的结果。肯定成绩的同时,也要正视薄弱环节和不足,坚持问题导向,认真研究,加以改进。

报告指出,2021年市政协工作的总体要求是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面贯彻中央和省、市委政协工作会议要求,认真落实市委九届九次、十次全会和全市经济工作会议部署,立足新发展阶段、坚持新发展理念、构建

新发展格局,围绕中心、服务大局,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,充分发挥专门协商机构作用,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,为“十四五”开好局起好步,推动沧州高质量跨越式发展,努力打造国内国际双循环重要节点,奋力开创新时代全面建设经济强市、美丽沧州新局面作出新的贡献,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

报告强调,要把牢政治方向,以更高的履职自觉助力沧州高质量跨越式发展。要聚焦主责主业,以更强的履职实效助力沧州高质量跨越式发展。要扭住中心环节,以更大的履职合力助力沧州高质量跨越式发展。要突出改革创新,以更多的履职探索助力沧州高质量跨越式发展。要加强队伍建设,以更优的履职效能助力沧州高质量跨越式发展。

郑新平向大会作政协沧州市第十一届委员会常务委员会关于十一届四次会议以来提案工作情况的报告。

在主席台就座的还有:章楠、鞠志杰、李丽华、毛长军、谢荣珂、刘振华、梁英华、刘强、张文阁、詹鹏、刘兆印、王彦珍、闫杰、杨浩,部分市政协常委。

双城三带四区”发展格局,推动沧州高质量跨越式发展、打造国内国际双循环重要节点,认真履职尽责,踊跃建言资政,着力把政治优势和制度优势更好转化为治理效能,努力在新征程展现新作为、开创新局面。

社论强调,让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不忘初心、牢记使命,凝心聚力、真抓实干,为加快推动沧州高质量跨越式发展,奋力开创新时代全面建设经济强市、美丽沧州新局面作出更大贡献,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年!

本报记者

《沧州日报》发表社论,祝贺“两会”召开

为加快实现沧州高质量跨越式发展汇聚强大合力

2 沧州晚报